

НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМ ПЛАНУВАННЯ РОЗВИТКУ ВИРОБНИЦТВА ЗА УМОВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

SCIENTIFIC RESEARCH OF THE PRODUCTION DEVELOPMENT PLANNING UNDER GLOBALIZATION CONDITIONS

«Хорошо спланировано – наполовину сделано»

Платон

Умови глобалізації та євроінтеграції, що характеризуються динамічністю, невизначеністю й високим рівнем ризиковості, висувають підвищені вимоги щодо управління діяльністю сучасних підприємств. Ключову роль у стабілізації ситуації, забезпеченні ефективності діяльності відіграє планування. Вислів Платона «Гарний план сьогодні краще дуже гарного плану завтра» вдало ілюструє необхідність та значення своєчасного обґрунтування управлінських планових рішень.

25-27 вересня 2015 року в Одесі відбувся семінар за матеріалами XIV Міжнародної науково-практичної конференції «Проблеми планування в ринкових умовах». На конференцію надійшло понад 110 статей, у її роботі взяли участь (очно та заочно) понад 140 науковців з усіх регіонів України, а також із Польщі та Словаччини. Практика проведення кафедрою економіки підприємства і підприємництва Хмельницького національного університету під керівництвом доктора економічних наук, професора Олівера Олексійовича Орлова міжнародних науково-практичних конференцій щодо вирішення проблем удосконалення планування діяльності підприємств вже стала традиційною.

Наукові форуми, які організовуються кафедрою економіки підприємства і підприємництва, на сьогодні єдині в Україні за названою тематикою. Характерними рисами обговорення питань на конференції є комплексність, системність, проблемний підхід та науково-прикладна орієнтація рекомендацій.

Відкрив засідання голова оргкомітету – доктор економічних наук, професор Олівер Орлов. У його доповіді «Система «стандарт-кост» і метод ABC. Решають ли они проблемы ценообразования?» на основі результатів проведеного аналізу доведено, що використання вказаних методів має обмежений характер, а з позицій ціноутворення методи орієнтовані лише на «витратний» підхід. Увага акцентувалась на тому, що при розподілі постійних витрат, формуванні прибутку, цін, а також при вирішенні питань оцінки інноваційних проєктів доцільним є використання маржинального прибутку. Саме таким чином забезпечується реальна можливість впровадження гнучкого планування діяльності підприємств в умовах мінливої ринкової кон'юнктури.

Доктор економічних наук, професор Олексій Альохін (Одеський національний політехнічний університет) у своєму виступі «Реалізація принципу наступності планів в моделі адаптивного планування реструктуризації підприємств» доповів результати дослідження сутності основних питань щодо вербальної та математичної постановки задачі оптимального планування проміжного ієрархічного рівня

в системі багаторівневого безперервного стратегічного планування реструктуризації промислових підприємств. Такий підхід забезпечує реалізацію принципів наступності й адаптивності планів, взаємоузгодженості планів суміжних ієрархічних рівнів.

Кандидат економічних наук, доцент Ганна Дорошук (Одеський національний політехнічний університет) у доповіді «Концептуальні основи управління організаційним розвитком» акцентувала увагу на його необхідності та можливості, обґрунтувала якісні й кількісні критерії оцінювання ефективності та результативності управління організаційним розвитком.

Із доповідями виступили також доктори економічних наук, професори Анатолій Бутенко, Євген Бельтюков, Тетяна Уманець (Одеса), Ольга Анісімова, Вадим Христіановський, (Вінниця), Юрій Гончаров (Київ), Євгенія Рясних, Валентина Лук'янова (Хмельницький).

Рекомендовані підходи щодо вирішення проблем різних аспектів планування розкрили у своїх доповідях такі кандидати економічних наук, доценти, науковці, як: А.Пашкова, Е. Кузнецов (Одеса), В.Гурова (Вінниця), М.Дьякова (Маріуполь), І.Грибик, Н.Смолінська (Львів), Н.Каткова, С.Марущак (Миколаїв), О.Гончар (Хмельницький національний університет).

Семінар «Проблеми планування в ринкових умовах» уже став традиційною школою для апробації результатів наукових досліджень молодих вчених та підготовки кадрів високої кваліфікації. Із доповідями виступили аспіранти Я.Сорговицька (Одеса), І. Лісовський, Є.Жук, А.Битий (Хмельницький) та інші.

Загалом у 14-му семінарі взяли безпосередню участь близько 30 вчених, у тому числі 12 професорів та докторів наук. Широка «географія» учасників семінару, велика кількість науковців, які подають свої роботи на конференцію, є підтвердженням інтересу до цього форуму та актуальності проблем, що розглядаються.

Запрошуємо взяти участь у роботі XV Міжнародної науково-практичної конференції «Проблеми планування в ринкових умовах», яка відбудеться 23-25 вересня 2016 року в Одесі. Програму та інформацію щодо проведення конференції буде розміщено на сайті журналу «Економіст».

Ольга ГОНЧАР,
кандидат економічних наук, професор
Хмельницького національного університету

